

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual N° 949917

Editor - Director

TATIANA K. DE DUBROWSKY

Monroe 4219, Dep. 10

Buenos Aires (30)

Argentina

Correos
Argentino
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión N° 4233

Concesión N° 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXVII

Buenos Aires, martes

29 de Abril de 1975

Буэнос Айрес, вторник 29 апреля 1975 г.

N° 1313

ДЕЛА СОВЕТСКИЕ

КАМПАНИЯ ПРОТИВ КОРРУПЦИИ

Вслед за кампанией против легунов и бездельников в советской печати развертывается и кампания против коррупции. Думается, что из всех бесконечных множеств статей в советской печати на большое число дежурных, бесконечно повторяющиеся темы особенно угнетающе действуют статьи о коррупции и расхищении. В советской жизни есть много тем или проблем, которые способны довести человека до отчаяния, если о них думать, если каким-либо способом не глушить рассудок. До отчаяния они могут довести, и тихо многих доводят, своей явной безвыходностью. К таким темам можно отнести, к примеру, пресловутый бюрократизм во всем его многообразии, неповоротливость, лень и хамство в любых видах обслуживания, лишенные призывы к критике и самокритике и неизменно жестокая реакция социалистических чиновников на критику, темы повышения качества, улучшения снабжения и планирования, и беззастенчивую ложь и демагогию по многим важнейшим вопросам.

Но тема коррупции вызывает, пожалуй, самое гнетущее ощущение, и на нее труднее всего закрывать глаза. Тема эта затрагивает самые основы основ человеческого существования, самое святое — то что отделяет человека от зверя и общество от стаи животных, живущих по «законам джунглей». Коррупция развевает в прах все устои законности, справедливости, равенства перед законом и вообще порядка. И коррупция лежит в основе социалистического общества.

Когда тебя не принимают в институт, потому что у тебя нет денег на взятку, когда тебя не лечат как следует, не дают квартиры, не берут на работу, не обслуживают, дают плохую путевку, а получают все это те, кто могут и имеют дать взятку или имеют блат, то жить становится невозможно. И то же самое с воровством, с расхищением. Нет всему этому конца и края, и на этом фоне особенно трудно читать без возмущения ханжеские и лицемерные статьи о «несвойственных нашему обществу, чуждых, но, увы, бытующих все еще отдельных случаях халатного отношения к материальным ценностям, мелких хищений», как об этом, например, пишется в «Правде» от 5-го апреля, в передовой статье «На страже народного достоинства».

И ведь в чем еще ужас: без этой самой коррупции, без взяток, блата, «баша на баш», без приписок и обхода законов — жить часто тоже было бы невозможно, да и неизвестно, что стало бы с производством. И все это вместе взятое, пожалуй, как ничто другое отражает всю противоестественность перевернутости и абсурдность существующих в стране социалистических экономических порядков.

Я лично — как народный монархист — не сторонник капиталистической экономики, особенно для России. Но как бы там ни было, надо сказать, что львиная доля всех явлений, которые в так называемых, социалистических странах попадают в разряд коррупции, при капиталистических порядках таковыми не являются. Когда коммерческая деятельность легализована, она не разрушает столь сильно нравственные и социальные устои общества. Ленин уже в 1918 году писал с отличавшей его от последующих вождей откровенностью: «повышение дисциплины трудящихся, достижение ими практических результатов в смысле повышения производитель-

ности труда и сбережения продуктов от того неслыханного расхищения, от которого мы страдаем непомерно в настоящее время — вот на каком пути мы можем и должны достигнуть того, чтобы сила примера стала в первую голову моральным, а затем и принудительно вводимым образцом устройства труда в новой советской России».

В одном этом абзаце все неразрешимые противоречия социализма, от которых страна «непомерно» страдает и по сей день. О какой моральной силе примера можно говорить, когда он «затем» принудительно должен вводиться для всех? Избавиться от «неслыханного расхищения», добиться самодисциплины с помощью принуждения? На таком пути мы и достигли вполне логично всего, включая «неслыханный и непомерный» социалистический террор.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ПАЗАИТЫ

«Правда» с гордостью пишет в той же передовице от 5-го апреля: «Группы и посты народного контроля насчитывают более 9 миллионов активистов, это огромная сила в борьбе с расточительством?!» 9 миллионов «народных контролеров»? И это еще кроме миллионов штатных инспекторов и ревизоров, прокуроров и следователей, милиционеров и ОБХСовцев. А после этого Брежнев тревожится, что, мол, «темпы развития народного хозяйства, уже сегодня значительно обгоняют темпы прироста трудовых ресурсов». А советская пропаганда торжествует: «у нас нет безработицы!» Откуда ей, безработице, взяться, когда на одного с сошкой, несколько с надзором? И куда денется коррупция, когда надзиратели ведь тоже кушать хотят, и хорошо: по принципу: — пусть хлеб будет белым, лишь быakra черной!

И вот та же «Правда» дает иллюстрацию этому в статье: «Едут, едут ревизоры». Автор статьи сетует: «факты свидетельствуют: результативность многих ревизий, при всем их обилии, низкая». И ведь это лишь полправды выдает «Правда»! Ведь ни для кого не секрет, почему мала результативность этих ревизий, — потому что сами ревизоры берут взятки!

Или вот корреспонденция в «Правде» от 7-го апреля: «Кого лес кормит?» Жуткая картина «лесной жизни» представляется в этой корреспонденции: что называется, вор на воре сидит и воров погоняет. Но не бойтесь в тот лес входить: все воры днем и ночью крутятся там вокруг окошек госкасса! Как говорится, нет худа без добра!

Но то лес, а вот совсем другая «степь»: ленинградский «Интурист», организация в высшей степени поднадзорная, за которой кроме армии обычных ревизоров надзирает и сам КГБ. И однако читаем в «Ленинградской Правде» репортаж о суде над директором ленинградского «Интуриста» полковником МВД, Сорокиным, перепроверенным, номенклатурным товарищем. Читаем и видим, что и в «Интуристе» идет все та же «лесная жизнь», и даже страшнее: так сказать, баша на баш, а не дашь, так у меня КГБ под рукою!

И характерная деталь! Автор статьи о суде над Сорокиным и компанией, в неосознанном видимо, отчаянии от банальности и безнадежности борьбы с коррупцией, — такой вдруг насаживает пассаж: «Принимая подарки от интуристов Сорокин нарушил свой классовый долг»...

Как это понимать? Так ли, что взятки нельзя брать только от иностранцев.

А. МАКРИДИ

НЕУКЛЮЖАЯ ВРАЖДЕБНОСТЬ

Г-н К. Скворцов в своем январском выступлении на страницах «Русской жизни» «К полемике по династическому вопросу» слово легитимисты заключил в кавычки. Слово это, обозначающее приверженцев наследственной монархии, энциклопедически узаконено и в кавычках непонятно.

Законному наследнику престола претендовать на престол надобности нет. К тому же, Глава Императорского Дома Великий Князь Владимир Кириллович объявил, что занять пост главы государства почет тяжелым долгом только при условии законно выраженного желания народа. Таким образом, название «претендент» к Великому Князю неприложим ни с какой стороны.

Утверждение, что «— династический вопрос с первых лет эмиграции является одним из основных препятствий для объединения противобольшевистских сил Зарубежья —» неверно. Династический вопрос, как и всякий другой в политике, никогда и нигде не обнаруживал полного единодушия. И в эмиграции он подвергся кривотолкам среди меньшинства монархистов, но к межпартийным разногласиям других эмигрантов не прибавил ничего.

«— Февральская революция и... большевистский переворот, как и все в мире происходящее, не могли произойти без воли или поущения Божия за накопившиеся грехи нашего прошлого —» заявляет автор. Уж не хочет ли он сказать, что контрреволюция противилась воле Божьей? Быть может, все-таки, правильнее видеть наказание Божье не в революции, а в ее торжестве, революцию же понимать, как испытание, которого русский народ, в своем огромном большинстве, не выдержал, проявив недостаточную стойкость в самозащите от сатанистов, за что и наказан?

О каком покаянии можно говорить, если обходить без внимания нарушение клятвы верности, данной за нас 362 года

«классовых врагов»? А от своего родного советского человека — можно?

Да, мало что еще так угнетает в советской жизни и прессе, как эта вот уже 58 лет «не-стареющая» тема борьбы с коррупцией и расхищением народного имущества.

«ОХРАНА ТРУДА»

В Москве окончилось Всесоюзное совещание по вопросам охраны труда.

Производственный травматизм не сходит с профсоюзной повестки дня в любой индустриальной стране мира. Остро стоит этот вопрос и в Советском Союзе. И если бы именно гуманитарный момент оказался в центре внимания московского совещания, это было бы вполне естественно, тем более для страны, именующей себя государством трудящихся. Совещание пошло, однако, в ином направлении. Поразительно, но факт: практически все выступления были построены по единому шаблону. Сначала отмечалось, что да, конечно, на первом месте — забота о здоровье трудящихся, а уже потом все остальное. Но уж так получилось, что это самое «все остальное» неизменно оказывалось в центре внимания докладчиков, а именно — падение производительности труда из-за производственного травматизма. Приводились различные цифры, одного только нельзя было узнать, а каково же реальное число несчастных случаев в масштабах страны, каков уровень производственного травматизма.

В конечном счете, содержание высту-

тому назад, с предусмотрением тячайшего наказания Божия за измену Дому Романовых? Наказание осуществлено, но не осознано теми, кто допускает «— как и в 1613 году —» перемену династии и восклицает: «— не царя в эмиграции надо искать и провозглашать вопреки воле Божией —». Нужно быть очень смелым, чтобы с такой непринужденностью истолковывать волю Божью!..

Монархисты верят в будущее восстановление и обновление Основных Законов Российской Империи, но это не мешало им выразить готовность подчиниться любому законному волеизъявлению народа, из чего, однако, не следует, что они должны сидеть сложа руки и молчать. Скорее, их следует упрекнуть за недостаточность разъяснительной работы.

Нам кажется, что г-н К. Скворцов, справедливо призывающий нас «— укрепляться в нашей Святой Православной Вере —», но «пренебрегающий условиями для спасения ее, упускает из виду, что наследственная монархия — не столько политическая, сколько религиозная идея; что Самодержавие, принадлежавшее народу самого большого христианского государства, успешно защищало Православие тысячу лет; что жившийся такого защитника, Православие стало вообще беззащитным и бесстрашно остановить наступление морового атеизма; что едва ли, наконец, возможно восстановить силу и влияние Православия, не вернув ему его защитника».

Мнение г-на К. Скворцова о том, что наследственные права Великого Князя Владимира Кирилловича, права — признанные и утвержденные нашей Зарубежной Церковью — легитимисты защищают от нападок непререкаемых «— вопреки воле Божией —» безответственно и более, чем спорно.

А. МАКРИДИ

пленный производит тягостное впечатление: заботиться об улучшении условий труда следует, в первую голову не просто уже потому, что люди подчас остаются калеками, а ввиду того, что выплаты по инвалидности и соцстраху ложатся тяжким бременем на государство, а еще паче того, падает производительность труда, под угрозой оказывается план. В связи с этим обращает на себя внимание статья, опубликованная 7-го апреля в «Правде», то-есть, буквально накануне совещания. Статья носит заголовок «Стало законом». Сообщается в ней о некой строительной бригаде, где случаи травматизма во время работы, якобы, изжиты полностью. Ну и каков же вывод? А вот: хорошо это не само по себе, а потому что потеря рабочего времени нет, лучше выполняется план. И проводится подсчет: если в каждой строительной бригаде, (а в стране их более 250 тысяч) произойдет за год хотя бы один несчастный случай с потерей пяти дней трудоспособности, то строителям недодадут 32 тысячи квартир. Так и написано — «недодадут». Тот факт, что при таком количестве несчастных случаев получили бы травмы четверть миллиона строителей, газета «Правда» как-то сочла недостаточно весомым, чтобы о нем упомянуть. Между тем, есть основания полагать, что фактический уровень производственного травматизма выше, чем один случай в год на стройбригаду.

Кстати, судя по материалам советской печати, эта самая логика «план гони и

будь что будет» как раз и является причиной основной массы несчастных случаев в промышленности. Для того чтобы в этом убедиться, достаточно просто полстатье подшивку, скажем, профсоюзной газеты «Труд». Но профсоюзная газета практически не поднимает вопрос о роли именно профсоюзов в искоренении несчастных случаев на работе. Винят за это кого угодно — министерства, главки, директоров, иногда, как говорится, виноват оказывается стрелочник. А что же профсоюзы?

О ЛЕТНЕМ ТУРИЗМЕ

Газета «Правда» от 3-го апреля под заголовком «Гостям мы рады», опубликовала интервью с начальником Главного Управления по иностранному туризму при Совете Министров СССР Никитиным.

Особенно рады власти туристам с Запада. Они являются важным источником поступления валюты. Но признает Никитин, в стране нет достаточного количества гостиниц и специализированные учебные заведения «Интуриста» не успевают готовить кадры для работы с иностранцами, поэтому хотелось бы, замечает Никитин, «добиться равномерного распределения поездов в течение года и расширения их географий». Перевозку на понятный язык высказывания Никитина. Ему хотелось бы, чтобы туристы из социалистических стран прибывали в Советский Союз зимой или поздней осенью и не создавали трудностей по обслуживанию самых выгодных западных гостей. Кроме того, из всех видов туризма Никитину больше по душе: «поезда дружбы», круизы мира, поездки делегаций городов и областей-побратимов, групп обществ дружбы». То есть организованный туризм, хорошо поддающийся контролю, но лишенный прелести простого человеческого общения. Для подсоветских людей, в связи с приближением времени летних отпусков, газета «Советский спорт» 20-го марта опубликовала объявление с предложениями, «осмотреть величайшую в мире Красноярскую ГЭС и строительство Саяно-Шушенской ГЭС на Енисее, посетить самый северный город на сваях Норильск, цветущую тундру, и, конечно, побывать на ленинских местах в Красноярске и Шушенском. Не бойтесь, дорогие друзья, — призывает путешественников писатель Ираклий Андронников, — прежде чем ехать в заморские страны, хорошенько узнайте свою, вы почувствуете как богата, прекрасна, мочу и просторна она».

Вполне соглашаясь с мнением маститого писателя о нашей стране, я должен все-таки заметить, что рядовому подсоветскому человеку бояться нечего. Тем более, что у него нет выбора. Это товарищ Андронников, если ему не захочется плавать на плотах по сибирским рекам, может гулять по набережным Сены и Темзы. Для большинства же советских людей спокойнее соглашаться на путешествие по Сибири, чем безуспешно добиваться разрешения на посещение какой-либо заморской страны.

Для примера скажу, что Соединенные Штаты посетило в 1974 году примерно десять тысяч советских граждан, причем подавляющее большинство из них составили лица, прибывшие в страну в составе спортивных и официальных делегаций. За этот же год в СССР побывало около 100 000 тысяч американцев.

При всей моей любви к Хибинским горам, к красотам Белого моря и тайнам Соловецких островов, я думаю, что такая страна, как Соединенные Штаты в состоянии вызвать не меньший интерес подсоветских людей. Но пока политические деятели обсуждают на совещании по безопасности и сотрудничеству в Европе как добиться свободного обмена людьми между Востоком и Западом, советские власти направляют своих граждан в отпуск по надежным маршрутам Сибири и Кольского полуострова.

ТЕХНИЧЕСКАЯ ОТСТАЛОСТЬ

Руководители Советского Союза решили ускорить экономическое развитие СССР путем приобретения технологических средств у американских, западноевропейских концернов. Взамен, им предоставляется возможность наладить эксплуатацию громадных запасов руды и природного газа, а также крупных лесохозяйственных ресурсов СССР.

Об этом заявил председатель совета директоров экспортно-импортного банка Соединенных Штатов Кейси. высту-

пая с речью на сессии совета по международным делам в Кливленде (штат Огайо).

СССР уже заручился в западно-европейских странах и в Японии государственными кредитами в размере более семи миллиардов долларов, за счет которых будут финансироваться советские закупки в этих странах.

Внешторгбанк СССР обратился к консорциуму западно-европейских банков с просьбой предоставить ему кредит в размере двухсот миллионов долларов при условии его погашения в течение пяти лет.

Как сообщают из лондонских банковских кругов, это второй в течение пяти последних месяцев случай, когда Внешторгбанк СССР прибегает к помощи иностранных банков.

ВЕРБЛЮД В ОПАЛЕ

Верблюд в секрете!

Верблюд в опале!

Да-да, это не досужий вымысел обывателя-злопыхателя. Это заголовки из «Правды».

Бедные верблюды! Неужели их постигла сразу и участь художников-абстракционистов, и атомных физиков: и в опале, и в секрете? Ведь верблюды теперь даже визу на выезд получить не смогут, раз секретность!

Ну, а если серьезно, то верблюдам угрожает, пожалуй, куда худшая участь — участь коров и овец!

Да. Именно об этом пишет чабан Дурдыев из Туркмении. «Верблюдами издавна славилась Туркмения. Они в буквальном смысле одевали, кормили своих хозяев. Шерсть шла на одежду, из молока готовили чал». (замечательно освежающий напиток).

Понятно! Перевела верблюдинок-то советская власть и верблюжьими изделиями теперь никто уже не торгует! — подумает иной обыватель-злопыхатель.

И ошибется! Не тут-то было:

«Поголовье верблюдов постоянно растет». — пишет дальше чабан Дурдыев, —

И чалом, и верблюжьей шерстью торгуют в Туркмении повсюду».

Так в чем же дело? — воскликнет сонный с толку читатель. А дело-то, секрет верблюжий в том, оказывается, что растет «лишь поголовье верблюдов, находящихся в личном пользовании, а вот в колхозах верблюдов с каждым годом становится все меньше» — так сокрушается сознательный наш чабан. И верблюжьими изделиями, соответственно, «Торгуют не в государственных или кооперативных палатках, а преимущественно на базарах».

Конечно, — признает чабан Дурдыев, — «ухаживать за стадом верблюдов труднее, чем за отарой овец, но главная беда в том, что у нас нет должной заботы о людях, которые должны ухаживать за верблюдами».

Раздумья рачительного колхозного чабана Дурдыева можно, пожалуй, отлить в такую строку:

«Жаль бедного калхозника, а еще жаль приварочек, читайте — госбюджет».

Действительно, сколько дохода утекает мимо завидущей госбюджетной пасти при постоянном-то голоде в желудке народного хозяйства! И можно понять тех смекалистых людей, которые чабану Дурдыеву письмо в «Правду» на подпись подсунили. Ведь воистину: Легче верблюда сквозь иголье урчк протаскать... чем увеличить его поголовье в колхозных условиях!..

О. Н.

ЗУБНОЙ ВРАЧ

DOCTORA
ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА
ШПАКОВСКАЯ-ПИССОРНО
ODONTOLOGA
(говорит по-русски)

Специальное лечение корней зубов

Бор-машина Ultrasonic
Искусственные зубы
Рентгеновские снимки

Прием: понедельник, вторник и
пятница с 15 до 21 часа.

Суббота — с 14 до 18 часов

Mendoza 1857 (entre España y Roca).
San Miguel. Prov. Bs. As.

НИКОЛАЙ КРЕМНЕВ

СКОЛЬЖЕНИЕ К АНАРХИИ

В течение 42-х дней Франция пребывала без почты и телеграфа. После этого еще понадобилось несколько недель чтобы всё вошло в норму. Можно себе представить, в каком катастрофическом положении находилась вся промышленность и торговля, не говоря уже о частных лицах.

Мы присутствовали при типичном явлении, ибо невозможные экономические требования бастующих, на удовлетворение которых в разумных мерах пошло правительство, были всего лишь предлогом для политической войны между правительством, легально сформированным, (хотя бы и при наличии незначительного большинства голосов на всенародных выборах, когда к власти едва не пришел «народный фронт», т. е. объединение левых радикалов, социалистов и коммунистов). Эти неудачники на выборах и выявили свою досаду в этой забастовке в виде саботажа профсоюзами мероприятий легально избранного большинства, его президента и сформированного им правительства. Надо отметить, что это оказалось возможным, потому что левый образ мышления захватил почти все слои французского населения. И это вовсе не новость, а историческая действительность начавшаяся еще во времена Людовика Пятнадцатого. Если к этому прибавить крайний индивидуализм при отсутствии гражданского сознания, то создавшееся положение можно без ошибки обозначить, как скольжение в анархию. Следует вспомнить, что такое же состояние умов французов в 1940 году привело их к молниеносному военному разгрому. Не безынтересно при этом отметить, что при таком своем антинациональном состоянии французы искренне считают себя во всех отношениях самой передовой нацией в мире.

Каково же было, во время забастовки, распределение враждующих сил: правительства парламентского большинства с одной стороны, и синдикатов с другой? Несмотря на ширму мнимого решения своей судьбы суверенным народом путем самих демократических выборов под старинным лозунгом Свобода, Равенство и Братство, страной управляет небольшая скрытая группа всемогущих капиталистов. Закрытыми врагами их являются профсоюзы, причем самый могущественный из них находится в коммунистических руках, который и возглавляет борьбу с ненавистным капитализмом, обещая грядущим молочные реки в кисельных берегах. Таким образом осуществляется борьба между капитализмом и коммунизмом, который и ведет войну на уничтожение, не гнушаясь никакими средствами, главным образом применяя наглую и лживую демагогию. Нам, много пережившим, а потому и многоопытным, без всяких раздумий очевидна та опасность, которая нависла над Францией.

Что же можно сделать? Это тоже нам известно по нашему опыту, поскольку Дума не сотрудничала с правительством, а вела с ним борьбу.

Французский парламент должен был бы проголосовать закон, чтобы профсоюзы обязательно были бы вне политики, занимаясь исключительно лишь защитой интересов трудящихся. Но вряд ли теперь можно это применить на деле, когда французские профсоюзы уже очень давно традиционно вступают в борьбу с любым некоммунистическим правительством, причем жертвами забастовок нередко являются благотворительные профсоюзами их трудящиеся.

Генерал де Голль во время трагических беспорядков мая 1968 года, когда демократическая система оказалась на краю гибели, заявил, что во Франции необходимо образовать новый строй, не капиталистический и не коммунистический. Как известно эти пожелания остались виллами на воде писанных. Но такая ломка уже явилась бы сменой всей ныне практикующейся системы, своего рода социальной революцией, позволяющей бы выйти из создавшейся революционной ситуации, но еще менее возможной осуществимой, чем предыдущее положение: без насилия, а может быть и гражданской войны, обойтись было бы невозможно, потому что обе «воюющие стороны», т. е. капиталисты и коммунисты не сдали бы «патриотически благо-разумно» свои позиции, прекратив, таким образом, борьбу классов.

Каким образом должны были бы реализоваться пожелания де Голля? Всенародно избранное Учредительное Собрание должно было бы состоять из свободных от скрытых влияний депутатов, что дало бы ему возможность освободиться от диктатуры Капитала и, сохранив в разумной доле как частную собственность, так и частную инициативу, объединиться с беспартийными профсоюзами для совместного благотворного служения на пользу всей нации.

Является ли это положение необычайной мечтой или плодом необузданно наивной фантазии? Нет, все это удалось осуществить Муссолини начиная с 1922 года, а затем и Гитлеру с 1933 года, поставив свои страны на путь экономического расцвета, упразднив разлагающую классовую борьбу заменив ее сотрудничеством всех классов населения на общую пользу, в чем и заключается коренное различие между демократиями и коммунизмом с одной стороны и фашизмом с другой. Обе страны были тогда спасены от керенщины и неминуемой за ней коммунистической катастрофы.

Необходимо отметить, что задолго до Муссолини и Гитлера, такая попытка создания национальных профсоюзов, сотрудничающих с правительством в целях защиты трудящихся от эксплуатации капитала была сделана полковником Зубатовым, начальником московского Охранного Отделения. Можно легко себе представить, как это его начинание было саботировано нашей передовой интеллигенцией, торгово-промышленными кругами, а также всякими завистниками и невеждами попавшими в сети революционной пропаганды.

**

Если, благодаря кое-как действующим радио-передачам и еще выходящим газетам, и удалось изложить все вышеуказанные соображения, то о наших русских делах приходится находиться в полном неведении вот уже второй месяц. Занимаясь всякими догадками, вспомнилось, однако, что за рубежом намечается создание объемистого труда об истории Русской революции, но не ее современниками, и, следовательно, свидетелями и очевидцами. Это навело меня на мысль осмотреть имеющуюся у меня библиотеку, среди книг которой я и нашел немало капитальных трудов, написанных современниками, предреволюционных, а также и революционных времен. Написаны они, несомненно, языком «пота и крови» от всего болящего сердца и истерзанной души, а не по материалам «хартий», с которых будет отряхаться пыль, если и не веков, то многих десятилетий. А сколько еще имеется трудов, мемуаров и свидетельств не имеющих в моей библиотеке, а также и хранящихся у кого-то и где-то в неизданных рукописях!

Главное мое внимание привлекло следующее собрание сочинений жандармского генерала Спиридовича.

1. «История большевизма в России». 477 стр. Издание 1922 года на русском языке.

2. «История терроризма в России» 668 стр. Издание 1930 года. На французском языке.

3. «Последние годы Императорского Двора в Царском Селе» (1906-1914) 940 стр. Издание 1928-1929 г. г. 2 тома.

4. «Великая война и февральская революция» 3 тома 864 стр. Издание 1960-1962 г. г. на русском языке.

Сначала полковник, потом генерал, А. И. Спиридович был начальником охраны Царской Семьи (1906-1914), как в Царском Селе, так и во время ее передвижения по России и за границей. Но не только его столь близкое положение к центру всего происходящего в России, но, главным образом, и его всестороннее политическое образование, являющиеся главными факторами исторической ценности его трудов.

Уже за несколько лет до начала роковых событий в России, на собственные средства генерал Спиридович издал свою первую книгу:

«История революционного движения в России».

Этот свой труд он преподнес Государю Императору, который отнесся к нему с большой похвалой. Раздавал он свою книгу многим сановникам, депутатам Думы и другим политическим деятелям

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

Пресс-конференция редактора „Континента“

По случаю выхода на итальянском языке повести Владимира Максимова «Карантин» издательство Риццоли выпустило редактора «Континента» для представления своей книги итальянским читателям.

Писатель начал со своей автобиографии. Ему сейчас 43 года. Сын рабочего-партийца, сосланного за троцкизм, он с 13-ти лет убежал из дому и вел жизнь беспризорника. 17-ти лет попал в исправительную колонию, где начал описывать свои приключения. Обратившись к православно-веру, он начал заниматься философскими вопросами, что привело писателя в Институт Сербского. В прошлом году он получил разрешение выехать с женой за границу, живет в Париже, работает редактором «Континента», имея сотрудниками не только Синьвиского, Ионеско итальянского писателя Игнацио Силоне, но и кардинала Минсенти, разрешившего напечатать его воспоминания, начало которых находим в первых двух № № «Континента».

Далее Максимов указал на поразительное возрождение духовности, которое исходит не с Запада, а с Востока из России, где отмирает марксистская идеология. Сталинизм не извращение, но логический вывод из пришедшего к власти марксизма. Сам марксизм вырос на почве материалистического Запада. Наша идеология, говорит Максимов, не выросла из упадочнической культуры начала нашего века, а скорее из философии «Бех». Наш предшественник — отец Пабел Флоренский, автор труда «Столп и утверждение истины».

«Карантин» вдохновляется славянофилами и их мыслью о провиденциальной миссии России, которая откроет Западу новый духовный мир. Надо указать Западу на его духовный упадок, на эту болезнь века. Из пепла возродился новый человек.

Автор излагает фавулу «Карантина». Москвич и москвичка сошлись во время туристической поездки в Одессу и разочарованные друг в друге едут в поездке домой. Но случай холеры в Одессе вызывает карантин. Поезд отведен недалеко от Одессы на запасный путь и вокруг стоят караулы. Автор описывает жизнь в разных вагонах и купе этого поезда со столь различными пассажирами. Одни играют в карты, другие пьянствуют, третьи отдают случайным любовным авантюрам, но главные герои лучше познают духовно друг друга и при конце карантина решают, что больше не расстанутся. Мне, читавшему эту повесть по русски, изложению автора показалось точным и правдивым. В повести нет политических споров, классовых расхождений. Если проследить этих пассажиров по горизонтальной линии, то

видишь лишь ужасы и заблуждения. Но, идя по вертикальной линии, поднимаясь выше, человек освобождается от материализма с его гордостью и стремится смиренно познать Бога.

Перед читателем проходит галерея различных людей с их моральными падениями и раскаяниями. Признание себя христианином и христианское отношение к ближним в советской среде куда опаснее, чем на Западе.

Суровое лицо писателя, столько зла и горя с юности пережившего, озаряется доброй улыбкой, когда он чувствует, что слушатели его понимают.

Затем он переходит к судьбам «Континента». Первый номер разошелся в Западной Германии в 30-ти тысячах экземпляров. Сейчас поступили заказы еще на 12 тысяч. Многие из них несомненно идут через Берлинскую стену по зору. Издательство расплатилось с долгами и стоит на твердой почве в финансовом отношении. Автор поведал, как Нобелевский лауреат Белль, первым принявший Солженицына, ему сказал: «Все Ваши рассуждения не спасают от голодной смерти ребенка в Индии». Максимов ответил, что они борются против сталинизма, который из России не пошел хлеба голодающим индусам, но шлет дорогое оружие, возбуждая их к гражданской войне. А война голодного ребенка не накормит. Но хлеб туда идет из США. «Когда мне говорят, что Христос разделял хлеб для насыщения голодных, отвечаю, что Христос разделял свой хлеб, а марксисты хотят отнять хлеб у других, уверяя, что этим кормят голодных».

У нас в России растет число верующих, еще больше число, выросших в безбожии, но сейчас тревожно ищущих Бога в надежде обрести Его, отвергну сатанинские соблазны марксизма, в котором их воспитывали. В христианстве будущее человечества, перед этим политическим расхождением пустяки!

Запад нас разочаровал своим безверием и материализмом, он напоминает дореволюционную Россию и идет по ее гибельному пути. Но мы все это пережили и нашли путь в вере, к идеализму. Посмотрите на Португалию, которая в точности повторяет путь России. Коммунисты так уверены в успехе, что даже не меняют тактику.

Общество, поддавшееся искушению «социального беса» — материализма идет к падению и коммунизму. Бога хотят заменить человеком и начинаются кризисы сознания, страдания. Получается смешение языков и вражда, жестокая и беспощадная.

Лишь вера в Бога может вас на Западе спасти».

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

Вышла из печати и поступила в продажу новая книга

С. Л. ВОЙЦЕХОВСКОГО

ТРЕСТ

Попытка белых эмигрантов проникнуть в Россию и там закрепиться для борьбы с коммунистической властью, и ответная провокация чекистов.

192 страницы с иллюстрациями.

Цена в Аргентине: 80,00 песо.

Заказы направлять:

Tatiana K. de Dubrowsky, Monroe 4219, Dep. 10. Buenos Aires (30).

лям. Книга была встречена с равнодушием и даже с иронией: автор — жан-дарм!! Хотя в книге и были переименованы все будущие пассажиры знаменитого запломбированного вагона во главе с главным бесом — Лениным, о которых представителям тогдашнего общества ничего не было известно (их этому не учили!), а потому они понятия не имели об их доктринах и о партийных целях всех этих бомбометателей. Российская государственность была безоружной перед идеологическим натиском революционеров.

А потому с уверенностью можно утверждать, что если бы эта книга А. И. Спиридовича была принята в качестве учебника во все среднеучебные заведе-

ния Империи, то российский народ не дал бы себя вовлечь в февральскую катастрофу, в анархию временного правительства, а затем и в великую октябрьскую пугачевщину. Россия вышла бы победительницей летом 1917 года, со всеми счастливыми для нее последствиями.

Но вот вопрос, нашлись бы смельчаки, чтобы преподавать этот курс в атмосфере всеобщего презрения и бойкота прогрессивной одержимости?

У меня этой ценной книги не имеется. Надо полагать, что она систематически уничтожалась всеми врагами Исторической России.

НИКОЛАЙ КРЕМНЕВ

П. САВЕЛЬЕВ

КАЛИТА

В странах нашего рассеяния — зарубежном архипелаге — мы, политические эмигранты, должны, по мере сил, поддерживать ту местную нерусскую печать, которая стоит на позициях схожих с нашими. В Чили это журнал «Tizona», в Мексике — журнал «Réplica», в Аргентине — «Fortín», во Франции — «Exil et Liberté» и т. д.

В Бразилии — это газета «Folha de Piraju» редактируемая белым эмигрантом, императорским кадетом, одноклассником В. К. Дубровского — Константином Леманом, который в своих передовицах бесстрашно проводит антимарксистскую и антилиберальную линию.

Честь и слава русскому журналисту. Но и также — содействие.

Адрес газеты:

FOLHA DE PIRAJU.

Sr. Redactor Constantino Leman.

Rua João Domingues Do Val, 310

Piraju — SP.

BRASIL.

В ноябре 1974 года главой итальянского правительства стал Алдо Моро. Это за последние 29 лет (т. е. с конца Второй мировой войны) 37-ой премьер-министр.

Здесь уже не непостоянство или нестабильность, а прямо-таки к а л е й - д о с к о п и ч н о с т ь демократии.

Издательство «Посев» (организация солидаристов) при видном участии РСХД, устроило, в пятницу 25 октября 1974 года вечер недавно выехавшего из СССР поэта и певца Александра Галича. Маленькая зала на 400 человек была переполнена. Помимо писателя В. Максимова был и А. Синявский. Вечер прошел при большом успехе, только нам непонятно почему организаторы в петлицах носили красные банты? (Из парижского листка органа связи Русской Зарубежной Церкви — октябрь-ноябрь 1974 г.)

Трое советских рабочих на скамейке...

Один сидит и вздыхает.

Другой посмотрел на него, и тоже вздыхает.

Третий восклицает: «Товарищи опять вы затронули политику!»

Турист, собирающийся ехать в СССР — вспомни. И опомнись.

«Как попадают на этот таинственный Архипелаг? Туда ежегодно летят самолеты, плывут корабли, гремят поезда, — но ни единая надпись на них не указывает места назначения. И билетные кассиры, и агенты Совтуриста и Интуриста будут изумлены, если вы спросите у них туда билетик. Ни всего Архипелага в целом, ни одного из бесчисленных его островков они не знают, не слышали».

А. Солженицын

Ехать в СССР можно лишь с боевым заданием (не обязательно — вооруженным).

Прогресс бездуховный часто пожирает своих родителей. Изобретатель гильотины, одноименный французский медик, стал одной из первых её жертв. Гюго Обри, министр финансов короля Франции Карла V построил Бастилию и в ней же затем провел долгие годы заключения по обвинению в ереси.

«Долой история» (Рэмбо)

Пророкам издавна не везёт. Пророка Исаю расплили живого между двумя досками.

— Господа, я пришел объявить вам, что человеческий род существует.

Православные христиане! Вставайте все против власти красного Антихриста! Не слушайте ничьих призывов примириться с ними от кого бы сии призывы ни исходили! Нет мира между Христом и Сатаной! Властью, данной мне от Бога, разрешаю и освобождаю всех верующих от присяги, данной советскому самозванному правительству, ибо христиане Сатане не подданные. Будьте бесстрашны вы все, идущие против Антихриста и его приспешников ибо говорит Святое Писание: — «Не бойтесь убивающих тело, душу же не могущих убить».

Митрополит Антоний

«Только один Господь ведает меру неизреченной красоты русской души». Если б эту фразу сказал иностранец было бы лестно. Но она принадлежит русскому же журналу «Согласие», (№ 265) и получается неприличное самовосхваление.

«Мы должны увидеть идеальную Россию, нашу родину в ее возможном и грядущем совершенстве, увидеть священной мечтой нашего сердца и огнем нашей живой воли. И увидев ее так, и увидев ее такою, создать те силы, которые осуществят ее, — Россию природных и национальных дарований, Россию великих, залогов и заветов, Россию святителей, гениев и поэтов, — Россию перед лицом Божиим...» (Проф. И. А. Ильин.)

«Не выносить сор из избы». В переносном смысле, это значит: не носи домашних счетов на люди. У крестьян сор никогда не выметался на улицу. Через высокие пороги это делать хлопотно, да и недобрый человек мог бы по сору, как по следу, «наслать порчу». Сор сметался под лавку, в печной угол, а когда затапливали печь, его сжигали. (По Далю.)

Официальный орган масонской ложи в Афинах в номере за март 1973 года сообщает о смерти «Афинагора I, Вселенского Патриарха Православной Восточной Церкви. Он имел 33-ю степень посвящения по древнему и принятому в шотландских ложах ритуалу».

В Греции были подняты протесты против служения панихид по нем, как по православному христианину. («Orthodox Christian Witness», Seattle Washington, цитировано «Согласием», октябрь 1973 года).

Стой дружно, не будет грузно.

«Социализм — это ложь, с которой вместе придут зависть, сладострастие и жестокость». (Достоевский)

«Вопрос нейтралитета народа в гражданской войне очень сложен и труден. Но одно можно считать точно установленным — народ не поддерживал ни белых, ни красных, и исход гражданской войны был решён незначительным меньшинством» (Ю. С. Сречинский).

Страшно славолубие, страшно и исполнено многих зол. Это терние с трудом исторгаемое, зверь неукротимый, многоглавый, восстающий на тех самых, которые питают его. Как червь поедает дерева, в которых зарождается, ржа сдает железо, в котором появляется, и моль ткань, так и тщеславие губит душу, воспитавшую его в себе. (Из поучений Св. Иоанна Златоуста).

П. САВЕЛЬЕВ

ОБЪЕДИНЕНИЕ ИНСТИТУТОВ ПОЗДРАВЛЯЕТ ВСЕХ ДРУЗЕЙ С ПРАЗДНИКОМ СВЯТОЙ ПАСХИ.

"ЛЕТОПИСЬ ПЕРЕЖИТЫХ ГОДОВ".

Новая книга сотрудника «Нашей Страны» — Ю. А. Слэзкина. Воспоминания, начиная с детских лет и охватывая период службы автора в Ингерманландском гусарском полку и участия его в Первой Мировой и Гражданской войнах, — до пребывания частей Белой Армии в Галлиполи. Там же повесть «ДРУЖБА». 168 страниц.

Книга вышла в ограниченном числе экземпляров.

Цена по предварительной записи до 1-го мая — \$ 50 — новых песо.

Книгу можно приобрести в Издательстве «Нашей Страны».

ЗУБНОЙ ВРАЧ
 Doctora
А. В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ
 Endodoncia — лечение корней зубов, технические работы, рентгеновские снимки, бор-машина ultra-sonico. Прием по предварительной записи. Понед., вторник, четверг и пятница от 15 до 20 час.
 Т. Е. 88-0431. PANAMA 914, p. 5, A. Один квартал от подземной жел. дор. Angel Gallardo по улице Corrientes.

ЗУБНОЙ ВРАЧ
 Dra. PISAREDICH de HORNBAIN
 Docenta de Facultad de Odontología
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ
 (говорит по-русски)
 Специальное лечение корней зубов. Бор-машина Ultrasonico. Искусственные зубы. Рентгеновские снимки.
 Прием ежедневно от 14 до 20 час.
 Corrientes 2885, P. 2, Dto 22, Capital
 Т. Е. 88 - 3605

† В воскресенье 11-го мая после Божественной литургии будет отслужена панихида по
ЕЛЕНЕ ВАСИЛЬЕВНЕ ШЕХОНИНОЙ
 в Кафедральном Соборе Воскресения Христова (Nuñez 3541. Capital.)

† В Париже 27 февраля 1975 года скончался верный сын Национальной России
Полковник КОНСТАНТИН ЕВСТАФИЕВИЧ ИСТОМИН
 Из Пажеского Его Величества Корпуса 1 февраля 1917 года вышел в Запасной Батальон Лейб-Гвардии Волынского полка, в составе которого был свидетелем начала бунта Петроградского гарнизона. Затем Действующий полк, Добровольческая Армия и участие в вооруженной борьбе с большевиками во время Второй мировой войны. Состоял представителем «Суворовского Движения» на Европу, основанного в Аргентине генералом Хольмстон-Смысловским.
НИКОЛАЙ КРЕМНЕВ

Куплю энциклопедический словарь Брокгауз и Эфрон
 Обращаться в редакцию "Нашей Страны".

НАША СТРАНА
ОРГАН РУССКОЙ
МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ
 Издатель-Редактор
Т. В. ДУБРОВСКАЯ
 Со-Редактор
Н. Л. КАЗАНЦЕВ
 Статьи, подписанные фамилией или инициалами, не обязательно всегда полностью выражают мнение редакции. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений, сообщений и иных документов, исходящих от учреждений или частных лиц. Редакция не возвращает присланные ей материалы.
Телефон Редакции: 52-7426.

РУССКИЙ КНИЖНЫЙ МАГАЗИН "ESLAVIA" В. ЛАШКЕВИЧА

WLADIMIRO LASZKIEWICZ — Avda. SANTA FE 4977 — BS. AIRES
 Тел. 771-5964

НОВЫЕ КНИГИ

РУССКИЙ БУКВАРЬ. Изд. 1974 года.	12,00
АЗБУКА. С приложением, как обучать ребенка дома. Изд. 1974 г.	15,00
РУССКИЙ ЯЗЫК В КАРТИНКАХ.	19,50
ПОТАПОВА — Учебник русского языка для лиц говорящих на испанском языке без помощи учителя.	15,00
ГРАММАТИКА РУССКОГО ЯЗЫКА. Издание 1975 года.	15,00
ЧЕХОВ, А. П. — Полное собрание сочинений в 18-ти томах. Получен Том 1-ый.	45,00
БЕРДНИКОВ, Г. — Чехов. (Изд. Жизнь зам. людей).	26,00
ГОГОЛЬ, Н. В. — Избранные произведения.	20,00
ГОРЬКИЙ, М. — Избранное.	20,00
МИР ПРИКЛЮЧЕНИЙ. Сборник фантастических и приключенческих повестей и рассказов. Изд. 1974 г. 660 стр.	25,00

КНИГИ ПО ИСКУССТВУ И ДЛЯ ПОДАРКОВ

РУБУШКИН. (Цветной альбом). Роскошное изд.	95,00
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭРМИТАЖ. Живопись.	79,00
ШИШКИН. (Цветной альбом). Роскошное издание.	68,00
ШЕДЕВРЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ТРЕТЬЯКОВСКОЙ ГАЛЕРЕИ.	80,00
РУССКИЙ ПЕЙЗАЖ. (Альбом)	150,00
ПОРУДОЛИНСКИЙ, В. — Крамской.	65,00
ГАРАБУКИН — Врубель (Альбом)	29,00
СЕРОВ. (Альбом). Изд. в красках.	28,00
СУРИКОВ. (Альбом). Изд. в красках.	65,00
СОКРОВИЩА РУССКОГО ИСКУССТВА XI-XVI в. в.	65,00
РУССКАЯ ИГРУШКА. (Цветной альбом)	120,00
МОСКВА. (Фото-альбом). Большой формат.	28,00
МГНОВЕНИЯ СЧАСТЬЯ. (Альбом)	380,00
КИЕВ. 24 цветн. открытки-панорамы.	49,00
КУРОРТ ЯЛТА. 24 цветн. открытки-панорамы.	22,00
КРАСКИ ДРЕВНЕРУССКОЙ ИКОНОПИСИ. (Альбом). В красках.	22,00
КОРИН. (Цветной альбом). Большой формат.	90,00
ЖИВОПИСЬ ДРЕВНЕЙ РУСИ. (Альбом).	48,00
ДЕИНЕКА. (Цветной альбом).	85,00
ДРЕВНЕРУССКАЯ ИКОНОПИСЬ. (Цветн. альбом). Формат 27x35.	72,00
АЛЬБОМЫ: Ленинград, Пригороды Москвы, Курорты Северного Кавказа. Каждый по 45 цветных открыток. Каждый по... ..	450,00
РУССКИЕ ПИСАТЕЛИ. 30 открыток.	8,50
РУССКИЕ НАРОДНЫЕ ПЕСНИ с нотами.	8,50
ДУХОВНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ В ИСТОРИИ МУЗАКАЛЬНОЙ КУЛЬТУРЫ	15,00
РУССКИЕ НАРОДНЫЕ СКАЗКИ на русском и испанском языках.	25,00
ЕРЦЮВ. — Конек-Горбунок. На русском и испанском языках.	19,00
	29,00

анатолий степанович горелов
INMOBILIARIA ALEMANA BALLESTER
 SANTA FE 1791 - Martínez - Т. Е. 798 - 0307
 CORRIENTES 132 - Villa Ballester - Т. Е. 768 - 1892
 MARENGO 112 - Villa Ballester - Т. Е. 768 - 1699
 Av. VELEZ SANSFIELD 5698 - Munro - Т. Е. 762 - 4485
 RONDEAU 425 - Mar del Plata - Т. Е. 8-0106

- Продажа и покупка домов, квартир, имений и помещений для индустрии
- Квартирный вопрос вообще

ВСЕВОЗМОЖНЫЕ СТРАХОВКИ.
 Открыто каждый день, включая субботу и воскресенье. Землякам скидка.

БИБЛИОГРАФИЯ

Орган связи молодежи русской православной церкви за границей. Парижский выпуск за 1974 год.

Рекомендую читателям ознакомиться с оригинальным сборником нашего единомышленника Александра Борисовича Григоровича-Барского, с которым меня связывает тесная дружба еще с моего пребывания в Париже в 1943-44 г.г., и с которым я разделял маленькую комнату в гостинице в Джорданвилле во дни Зарубежного Церковного Собора.

Вы найдете материал о деятельности нашей православной молодежи в Париже. Каждая страница сборника посвящена двум месяцам 1974 года, напоми-

мая памятные события. Январь-февраль — Архипелагу ГУЛаг и просмотру Великим Князем Владимиром Кирилловичем и Великой Княгиней Леонидой Георгиевной кинофильма о Монреальском съезде православной молодежи. Март-апрель — высылке А. И. Солженицына. Апрель-май — Пасхе православной молодежи в далекой Австралии, а также выдаче казаков в Лиепце. Июнь-июль — десятилетие возглавления Зарубежной Церкви высокопреосвященнейшим митрополитом Филаретом. Август-сентябрь — Собору Зарубежной Церкви. Октябрь-ноябрь — справедливой критике выставки интуриста совместно с Аэрофлотом в Париже. Наконец, декабрь-январь 1975 года новому изданию «Из под глыб» с разбором его статей.

Рекомендуем нашим читателям познакомиться с ценным сборником.

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

БЕЗЗАКОНИЕ ИЗРАИЛЬСКОГО СУДА

Судебный иск предъявленный израильскому правительству в связи с незаконно отчужденным у русской духовной Миссии в Иерусалиме имуществом, периодически проходит разные судебные инстанции, вплоть до Верховного Суда, и опять возвращается для продолжения дела в Окружной Суд. Хотя и медленно, но верно, одно за другим снимаются выставленные препятствия.

Другой иск, предъявленный советской миссии, руководимой советским правительством, также в связи с незаконным захватом святых мест и владений, принадлежащих русской духовной Миссии в Иерусалиме, находившейся со времени революции в ведении Архирейского Синода русской православной Церкви за границей, также, медленно, но верно идет к своему концу, несмотря на отчаянную борьбу советских.

Израильское правительство, в лице генерального прокурора, незаконно вмешалось в, фактически, не касающееся их дело и стало «парти», на стороне советчиков. Причина такого незаконного вмешательства, по всей вероятности, — желание во что бы то ни стало защитить эту часть фронта, чтобы решение суда против советских, не повлияло бы на ход дела по иску против израильского правительства. Ассистент генерального прокурора, забывшись в пылу защиты, заявил судье, что он выплачивает жалования судьям и что, значит поэтому, «слушай мою команду». Явление совершенно скандальное, шокировавшее всех присутствовавших в зале суда.

Начальник Миссии, архимандрит Антоний (Габбе), обсудивши вопрос со своими адвокатами, немедленно подал протест против таких незаконных действий представителя израильского правительства, в следующую инстанцию, и поставил в известность Государственный Департамент в Вашингтоне.

Если Вы хотите способствовать борьбе аргентинских патриотов против марксизма.
 Если Вам неоткуда черпать первоклассную антимарксистскую информацию на испанском языке.
 Если Вы желаете следить за событиями аргентинской и международной политики в освещении аргентинских националистов контрреволюционеров.

ПОДПИШИТЕСЬ НА ПРЕКРАСНО ИЗДАННЫЙ ИЛЛЮСТРИРОВАННЫЙ ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ЖУРНАЛ

El Fortín

Por la Nación contra el caos

Позиция этого смелого органа печати созвучна каждому русскому националисту.

Цена подписки: на 6 месяцев — 50 новых песо, на год — 100 нов. п.
 Цена номера в розничной продаже 10,00 песо.

Чеки следует выписывать на имя Juan Carlos Monedero

Адрес: "EL FORTIN S.R.L." Casilla de Correo 1073, Correo Central, Buenos Aires.